# Муниципальное казенное учреждение культуры Централизованная библиотечная система Московского района Центральная районная библиотека им. А.С. Пушкина Отдел обслуживания

#### IV ВЫПУСК

### «Новинки для Вас»:

# информационный список зарубежной художественной литературы



Список авторов и названий в алфавитном порядке:

Бакман Ф. «Медвежий угол»

Мишальон К. «Тихая квартирантка»

Роллинс Д. «Ледяная колыбель»

Уайт К. «Колыбельная звезд»

Фонсека И. «Привязанность»

«Читайте, читайте и читайте! Читайте не торопясь, чтобы не терять ни одной капли драгоценного содержания книг. Человек, «глотающий» книги, похож на путешественника, знакомящегося со страной из окна вагона. Заставляйте себя читать медленно, запоминая, обдумывая, представляя самого себя в гуще тех событий и той обстановки, какими наполнена книга, делая себя как бы их непосредственным свидетелем и даже участником. Только тогда перед вами до конца откроется созданный писателем большой и прекрасный мир... Мощь, мудрость и красота литературы открываются во всей своей широте только перед человеком просвещенным и знающим»

Константин Паустовский.



Бакман, Ф.

Медвежий угол / Фредерик Бакман; перевод со шведского К. Коваленко, М. Людковской. – Москва: Синдбад, 2023. – 528 с.

Захолустный Бьорнстад - Медвежий город - затерян в северной шведской глуши: дальше только непроходимые леса. Когда-то здесь кипела жизнь, а теперь царят безработица и

безысходность. Последняя надежда жителей - местный юниорский хоккейный клуб, когда-то занявший второе место в чемпионате страны. Хоккей в Бьорнстаде - не просто спорт: вокруг него кипят нешуточные страсти, на нем завязаны все интересы, от него зависит, как сложатся судьбы.

День победы в матче четвертьфинала стал самым счастливым и для города, и для руководства клуба, и для команды, и для ее семнадцатилетнего капитана Кевина Эрдаля. Но для пятнадцатилетней Маи и ее родителей это был страшный день, перевернувший всю их жизнь...

Перед каждым жителем города встала необходимость сделать моральный выбор, ответить на вопрос: какую цену ты готов заплатить за победу?



Мишальон, К. Тихая квартирантка / Клеменс Мишальон; Перевод с английского Е.Пастуховой. – Москва: Эксмо, 2024. - 352 с.

Вдовец Эйдан Томас. Его считают идеальным отцом и соседом. Он очарователен, отзывчив и заботлив. Одна лишь Рейчел знает его темную сторону. Эйдан — маньяк, он убил восемь женщин, и вот-вот покончит с девятой... с ней. Пять лет она жила в

сарае на заднем дворе, прикованная наручниками к кровати. Никто – даже жена и дочь маньяка – не подозревали о ее существовании. А после смерти супруги Эйдан переехал в другое место, взяв Рейчел с собой. В новом доме он поселил ее в комнате для гостей, где снова приковывал к кровати. Но теперь она может завтракать и ужинать с ним и его тринадцатилетней дочерью Сесилией.

Та считает Рейчел квартиранткой, переживающей трудные времена. О, как это верно... Постепенно между пленницей и Сесилией – замкнутым подростком – возникает симпатия, почти дружба. Рейчел понимает: если представится случай сбежать, девочку она здесь не оставит. Но тут Эйдан встречает Эмили, юную работницу бара. В любой момент эта девушка может стать его новой жертвой. А Рейчел ждет печальная участь....



#### Роллинс, Д.

Ледяная колыбель / Джеймс Роллинс ; перевод с английского А. Лисочкина. – Москва : Эксмо, 2024. – 736 с. - (Книга-загадка, книга-бестселлер).

Юная ясновидящая. Принц-в-чулане. Проклятый Рыцарь. Беглый каторжник. Их объединила грядущая катастрофа, и только они могут спасти планету. Для этого им пришлось разделиться. Ибо сияющий призрачный шар, разбуженный

знаниями Древних, указал, что ключи к предотвращению апокалипсиса могут находиться в разных местах.

Первая группа отправилась в Студеные Пустоши, погруженные во тьму и промерзшие насквозь земли, о которых практически ничего не известно. Вторая оказалась в огромной столице жестокой южной империи, где расположено таинственное хранилище мудрости — Кодекс Бездны. Время на исходе — со всех сторон света собираются армии, готовые начать Великую войну. А между тем спасители мира обнаруживают: кто-то из них — не тот, кем его считают. А кто-то — и вовсе не тот, кем считает себя сам...



#### Уайт, К.

Колыбельная звезд / Карен Уайт ; перевод с английского Е. Савиной – Москва : Эксмо, 2022. – 384 с.

После развода с мужем Джиллиан Парриш уехала из мегаполиса в небольшой городок на побережье Атлантики. Вот только место, которое она рассматривала как убежище от невзгод, преподнесло ей странные сюрпризы. Все началось с того, что в город неожиданно вернулся ее

давний знакомый Линк, фигурант дела об исчезновении лучшей подруги Джиллиан, которую так и не нашли.

В то же время семилетняя дочь Джиллиан заводит себе воображаемого друга. И все бы ничего, с детьми такое случается, но ее фантазию зовут Лорен, как и пропавшую девушку.

Лорен настойчиво передает Линку послания. Но как это возможно?



# Дэшнер,Д.

Доктрина смертности / Джеймс Дэшнер; перевод с английского Н. Абдуллина. – Москва: АСТ, 2017. -768 с. - (Бегущий в лабиринте).

Майклу шестнадцать, и он - один из самых успешных геймеров в виртнете - совершенной игровой паутине с сотнями тысяч локаций. Здесь возможно все: поохотиться на драконов в средневековье, поучаствовать в войне за

независимость США, полетать на звездолетах, испытать самые невероятные ощущения! Но новый уровень, обещающий небывалый адреналин - не для слабаков. И здесь происходит что-то странное...

Каин - разумный компьютерный вирус - поражает аватары игроков, не то убивая их, не то вселяя в их физические тела виртуальных шпионов. Запертый в чужом теле, Майкл пребывает в унынии. Друзья далеко, а Каин буквально дышит в затылок, требуя принять новые правила игры. И хуже всего то, что на размышления у Майкла есть только три дня, после чего чудовищная компьютерная программа обретет бессмертие...

#### Составитель:

Вед. библиотекарь абонемента Филькина Н.Б.